

## **Міністр Мінагрополітики України Микола Присяжнюк:**

- «Україна та США готові поглиблювати співпрацю у сфері сільського господарства»;**
- «США допоможуть Україні розвивати виробництво альтернативних видів палива»;**
- «Держава готова до зняття мораторію на продаж земель сільськогосподарського призначення».**



**Україна та США готові поглиблювати співпрацю у сфері сільського господарства. Про це на зустрічі із заступником Міністра сільського господарства США з питань фермерства та закордонної сільськогосподарської служби Дарсі Веттер під час робочої поїздки до Сполучених Штатів Америки домовлявся Міністр Микола Присяжнюк.**

«Щорічно товарообіг сільгосппродукції між Україною та США збільшується. Лише в 2012 році він зріс на 120 мільйонів порівняно з 2011-м. Така ж позитивна тенденція зберігається і протягом перших місяців поточного року. Україна успішно продає на американський ринок м'яса, олію, шоколад, вироби з зерна і хлібних злаків тощо. Проте ми зацікавлені в розширенні присутності вітчизняної продукції», – повідомив Микола Присяжнюк.

Також Микола Присяжнюк повідомив, що українська сторона зацікавлена у вивченні досвіду США у веденні молочної галузі та державної підтримки

виробників молока, а також створенні спільних підприємств із вироблення продукції тваринництва.

Міністр також зазначив, що Україна зацікавлена в імпорті з США племінних ресурсів, зокрема спермопродукції, бугаїв та ембріонів ВРХ молочних і м'ясних порід.

Заступник Міністра сільського господарства США з питань фермерства та закордонної сільськогосподарської служби Дарсі Веттер, своєю чергою, висловила інтерес до співпраці в галузі розвитку та впровадження технологій в аграрному секторі, зокрема у виробництві біоетанолу та насінництві. Крім того, під час зустрічі йшлося також про отримання Україною дозволу експортувати кукурудзу та пшеницю до США.

Нагадаємо, що в 2012 році товарообіг сільгосппродукції між США і Україною становив понад 353 мільйона доларів, що на 124 мільйона більше, ніж у 2011-му. А за 3 місяці 2013 року товарообіг становив 126 мільйонів доларів, що на 29 мільйонів більше, ніж за аналогічний період 2012 року.

**Україна вивчатиме досвід США з розвитку виробництва біомаси та альтернативних видів палива. Так, у Міністерстві аграрної політики та продовольства України разом із представниками Агентства США з міжнародного розвитку (USAID) обговорили перспективні напрямки співпраці між українськими та американськими компаніями у цій галузі.**

30 травня відбулася зустріч фахівців Департаменту інженерно-технічного забезпечення та сільськогосподарського машинобудування та експерта з питань міжнародної енергетичної статистики Агентства США з міжнародного розвитку (USAID) Робертом Баумгартнером.

Під час зустрічі сторони обговорили розвиток виробництва альтернативних видів палива. За словами директора Департаменту інженерно-технічного забезпечення та сільськогосподарського машинобудування Олександра Григоровича, Україна приділяє особливу увагу співпраці з міжнародними організаціями у сфері розвитку альтернативних видів енергії. Він також

поінформував американську сторону про позитивні зміни, які відбулися у вітчизняному законодавстві в частині сприяння виробництву біопалива.

У процесі переговорів сторони вирішили провести семінари та консультації для посилення співпраці у виробництві біомаси та розвитку альтернативних видів палива. Таким чином, Україна вивчатиме досвід США щодо цих питань.

Окрім того, учасники переговорів порушили питання формування даних для національного енергетичного балансу, інвентаризації парникових газів та звітування перед Енергетичним Співтовариством.

**Цьогоріч Міністерство аграрної політики та продовольства України продовжило комплексне реформування аграрного сектору. Зокрема, вперше за роки незалежності питання врегулювання ринку земель було піднято на найвищому рівні. Окрім того, держава продовжила підтримку усіх галузей сільського господарства, а також зорієнтувала свою увагу на допомогу одноосібникам. Про це заявив Міністр аграрної політики та продовольства Микола Присяжнюк.**

«Сьогодні Президент України Віктор Янукович у щорічному посланні до Верховної Ради зазначив, що реформи в аграрному секторі потребують прискорення. Я з цим погоджуюсь, тому цього року Міністерство приділило велику увагу вдосконаленню законодавчої бази. Зокрема, у першому читанні був прийнятий законопроект «Про ринок земель». Це стало знаковою

подією, оскільки вперше за двадцять один рік це питання стало пріоритетним для держави», - підкреслив Микола Присяжнюк.

На переконання очільника відомства, держава готова до зняття мораторію на продаж земель сільськогосподарського призначення.

www.minagro.gov.ua